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Programme of study
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  Semester of Study  
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  Residence  


446 responses
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1/2
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32.5%
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  Content of Syllabi of the Courses  


446 responses

  Delivery of Syllabi in the Class  


446 responses

  Use of Teaching Aids and ICT in the
Class to Facilitate Teaching.  


446 responses

  Overall Experience with Internal
Assessment.  


446 responses
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  Overall Learning Experience  


446 responses

  Condition of Lab Equipment  


446 responses

  Participation in Co-Academic And
Cultural Events.  

446 responses

Classroom Facilities
(LCD/Audio/Computer/Seating
Arrangement Etc.)  


446 responses
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Very good
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Copy
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NA
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  Library Reading Room Facility  


446 responses

  Sports Facility  


446 responses

  Food Outlets/Canteens  


446 responses

  Drinking Water Facility  


446 responses
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  Washroom Facilities   


446 responses

  Hostel Facility  


446 responses

  Experience with Evaluation Process.  


446 responses

  Experience with Healthcare Facility.  


446 responses
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1/2

15.9%

11.2%
40.6%

24%

Copy

Below Average
Average
Good
Very Good
Excellent
NA
Na
Not available

1/2

9.4%

15.7%

62.6%

Copy

Below Average
Average
Good
Very Good
Excellent
Very good
No
Not avilable

8.3%

22.2%

59.2%

Copy

Below Average
Average
Good
Very Good
Excellent
Not applicable

17.3%

58.1%



11/1/22, 3:34 PM STUDENTS’ FEEDBACK PROFORMA 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1VJS77eAZLX33-EyAIaTMpXnEWaPB0ZAAXc67m6IHFM0/viewanalytics 6/10

Suggestions For better academic performance, do you think you need.


446 responses

Yes

No

Yes

Good

Needed smart class

Good

Smart class

Very good

All are good

👍

Yes we need smart class

Computer facility we need in our academi

Smart class

I want teachers in political department

Dharitree kalo

Buy using smart class and power point presentation buy providing wifi free Campos teaching
can be improvised.

More numbers of class room and washroom

There should be need wifi facilities in our college

Needs smart classes

Cycle stand

Library

Providing smart classes using in free campus

No
Not applicable
Very good

9.6%
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Providing smart classes using in free campus.

Yas

yes

no

Computer facility we need in our academic

Very good

All good

Common room

Washroom facilities

And maybe a little clear formula, this college has been very interesting for me till now.

Yes, increase no. Of teacher

We need clean toilet, clean washroom

Wash room clean

Clean wash room

Need clean toilet

More no. of classrooms and washrooms

Washroom cleanness

More no of class room and washroom

Regular classes

Water facilities and washroom

All are good.

Cycle stand facilities

Connect with classmates

I want teachers in political department

I want Teachers in political department

No

Sufficient staff for teaching us

Canteen facility
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We need cycle stand,dustbin, sufficient water phinel

Smart classes and power point presentation with free wifi campus

Smart class and power point presentation with free Wi-Fi campus.

Smart classes and power point presentation with wifi campus.

Smart class and power point presentation with free Wi-Fi campus

Providing smart classes and power point.by provide using wifi free compus

Smartclass Wi-Fi connection

Providing smart class and power point using WiFi in in free campus

Providing smart classes & power point using wifi in free campus

Smart class wi -fi conection

Smart class wi- fi connection

Samrt class wi -fi conection

Smart class WiFi connection

More no. of classrooms and washrooms is needed

Smart class wifi connection

Smart class and power point presentation teaching can we provide

Provided smart class and power point presented teaching can we provide

Buy using smart class and power point presentation,buy providing wifi free Campos terching
can be improvised.

Provided smart classes & power using wifi in free campus .

By Provided sart classes power point presentation teaching can provide

Provided smart class and power presentation teaching can we provide.

By using smart power point presentation by teaching can we provided

ByProvided smart classes power point presentation teaching can provide

Buy using smart class and power point presentation,buy providing Wi-Fi campus teaching can
be improvised.

Providing smart class point using WiFi in free campus

Providing smart classes & power using wifi in free campus

Wash room



11/1/22, 3:34 PM STUDENTS’ FEEDBACK PROFORMA 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1VJS77eAZLX33-EyAIaTMpXnEWaPB0ZAAXc67m6IHFM0/viewanalytics 9/10

Class room, washroom, study room,

Smart class room

Yes ans

Our class room is not Clean and black bord also

By providing bus facilities our children

Kiran Minz

There should be wifi facility in our college

Needed smart class, needed computer lab

needs smart classes

Lack off staff,wash room facilities,study equipment, hygienic facilities

Better and hygienic washroom

Needs smart classes

Smart class , computer lab

Neede smart classes

Room sund box

Needed smart classes

Needs smart classes.

Needed samast class

7

Cycle Stand & Students common room.

need a more hons subject books

Class room , wash room, study room

None

I want teachers in political development

182 more responses are hidden

  Your Overall Academic Experience  


265 responses

Copy
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